
Στάση εργασίας αύριο στον Ρ/Σ
“ΣΤΟ  ΚΟΚΚΙΝΟ”.  Δεν  θα
ανεχθούμε τετελεσμένα.
Η ΕΣΗΕΑ κηρύσσει στάση εργασίας στον Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5»
την Τετάρτη 23/2 από τις 08.00 έως τις 12.00, μετά από αίτημα
της συνέλευσης των εργαζομένων.

Στηρίζουμε τους συναδέλφους μας, ζητάμε ανανέωση της σύμβασης,
που η διοίκηση του  Σταθμού αρνείται πεισματικά να ανανεώσει
και ξεκαθαρίζουμε ότι δεν θα δεχθούμε τετελεσμένα ούτε στον
Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5» ούτε στην εφημ. «Η ΑΥΓΗ».

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  συναντήθηκε   με  την  διοίκηση  του
Ραδιοσταθμού «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5». Ζητήθηκε από τον πρόεδρο του
Δ.Σ.  κ.  Γιάννη  Δρόσο  και  τον  Γενικό  Διευθυντή  κ.  Λευτέρη
Αρβανίτη να εξακολουθήσει να εργάζεται στο σταθμό η συνάδελφος
που προσελήφθη το καλοκαίρι για να καλύψει πάγιες και διαρκείς
ανάγκες στην σύνταξη των δελτίων ειδήσεων.  Ζητήθηκαν, επίσης,
διαβεβαιώσεις και χρονοδιαγράμματα για την αναδιάρθρωση που
βρίσκεται σε εξέλιξη στην «ΑΥΓΗ» και αιφνιδίως ανακοινώθηκε
ότι θα συμπεριλάβει και τον Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ».

Η διοίκηση μετέφερε τις προθέσεις της ιδιοκτησίας για συνέχιση
της λειτουργίας του σταθμού. Συνολικά για το συγκρότημα έκαναν
λόγο για «αποχωρήσεις» εργαζομένων που μπορεί να φθάσουν και
τις  15  και  για  περικοπές  ύψους  ενός  εκατομμυρίου  ευρώ.  Η
διοίκηση  απέφυγε  να  δώσει  χρονοδιαγράμματα  εξαρτώντας  τις
τελικές  αποφάσεις  από  τα  αποτελέσματα  της  αναδιάρθρωσης
συνολικά στο συγκρότημα.

Για άλλη μια φορά, όπως και στην περίπτωση της ιστορικής εφημ.
«Η ΑΥΓΗ», δεν ακούσαμε συγκεκριμένο, βιώσιμο σχέδιο για την
εξυγίανση,  που  δηλώνουν  ότι  επιδιώκουν  η  διοίκηση  του
συγκροτήματος  και  η  ιδιοκτησία.  Η  πρακτική  «βλέποντας  και
κάνοντας» δημιουργεί ανασφάλεια και αναταραχή, κλίμα ασύμβατο
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με την όποια εξυγίανση.

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ,  όπως  και  η  συνέλευση  των  εργαζομένων,
εμμένει στο αίτημα για ανανέωση της σύμβασης της συναδέλφου
και παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις με στόχο να αποφευχθεί
τυχόν εκβιαστική και μονομερής απώλεια θέσεων εργασίας.

Το Δ.Σ. επισημαίνει ότι η ιδιοκτησία δημόσιας συχνότητας από
κόμμα είναι συνθήκη που δημιουργεί αυστηρότερες απαιτήσεις ως
προς την διαχείριση της λειτουργίας αλλά και την διασφάλιση
των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Η θετική απόφαση του ΣΥΡΙΖΑ για συνέχιση  της καθημερινής και
κυριακάτικης έκδοσης της ιστορικής εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ» και
αναδιάρθρωση εν λειτουργία, δεν θα επιτρέψουμε να βασιστεί σε
απολύσεις. Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ και οι εργαζόμενοι θα στηρίξουμε
μια αναδιάρθρωση με δημοσιογραφικά κριτήρια καθώς και κριτήρια
ποιοτικής αναβάθμισης της έκδοσης συνολικά.
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